

احکام مجازات عناصر و ایادی دشمن متجاوز با سرعت بیشتری صادر شوند

وزیر آموزش و پرورش: در صورت تداوم شرایط خاص زمان امتحانات نهائی نیز تغییر می‌کند.
سردار رادان از بازداشت گسترده شبکه عناصر داخلی و خط ارتباطی دشمن در ۲۵ استان خبر داد.

چهارشنبه ۱۹ فروردین ۱۴۰۵
۱۹ شوال ۱۴۴۷
۸ آوریل ۲۰۲۶

پیام رهبر معظم انقلاب در پی شهادت سردار سیدمجید خادمی

صف استوار رزمندگان و مجاهدان راه حق و حقیقت بنیانی مرصوص شده است

◄ همین صفحه

پزشکیان:

جان فدای ایران هستم و خواهم بود

◄ همین صفحه

درماندگی و پریشان حالی آمریکا و اسرائیل در روز سی و نهم جنگ

انسداد همزمان تنگه هرمز و باب المندب فشار بر آمریکا را ده برابر می‌کند

◄ صفحه ۲

به بهانه اربعین شهادت مظلومانه امام خامنهای

سال‌ها عبادی شهادت بر دوش کشیدند

◄ صفحه ۲

استفاده از لانچرهای دوپایه برای نخستین بار در جنگ تحمیلی

سردار موسوی: همه ضربات قبلی ضرر ددر دو

◄ صفحه ۲

کیهان

۴ صفحه

گزارش خبری تحلیلی کیهان

به جای آتش بس باید این سگ هار را خفه کنیم!

آکسیوس: ترامپ یک سگ هار است

◄ نزدیک به چهل روز از آغاز جنگی می‌گذرد که طراحان آن را «سریع، برق‌آسا و تمام‌کننده» تصور می‌کردند. معادله‌ای که قرار بود در چند روز به نفع صهیونیسم و آمریکا بسته شود، اکنون به کابوسی برای آنان تبدیل شده است.

◄ برخلاف روایت‌های تبلیغاتی دشمن، مشخص شد که نه‌تنها ساختار دفاعی کشور تضعیف نشده، بلکه پیوند و انسجامی کم‌نظیر میان نیروهای مسلح و مردم شکل گرفته است. پوش «جان‌فدا» و تشکیل حلقه‌های انسانی در مراکز حیاتی و زیرساختی کشور، نمونه‌ای روشن از این همبستگی بی‌نظیر است.

[صفحه ۲

زنجیره انسانی مردم غیور ایران در پاسخ به تهدید دشمن برای حمله به زیرساخت‌ها



مردم غیور ایران روز گذشته در نقاط مختلف کشور در واکنش به پاره‌گویی‌های دشمن در خصوص هدف قرار دادن زیرساخت‌ها، در اطراف نیروگاه‌ها و پل‌ها زنجیره انسانی تشکیل دادند.

نیویورک تایمز پیش‌بینی کرد

ایران پس از این جنگ

به یک قدرت بزرگ جهانی تبدیل خواهد شد

◄ بنیانه یحیی سریع درباره عملیات مشترک ایران و حملات سنگین مقاومت عراق به پایگاه لجستیک و یمن در بندر ابیلات.
و مخفیگاه نظامیان آمریکایی.
◄ جزئیاتی از ۵۲ عملیات کوبنده حزب‌الله با ایران.

[صفحات آخر و ۳]

سال هشتاد و چهارم
◄ شماره ۲۴۱۰
◄ کتشماره ۱۰۰۰۰ تومان



کادر درمان روز دوشنبه ۱۷ فروردین ۱۴۰۵ با برگزاری تجمعات اعتراضی در مجتمع بیمارستانی امام خمینی(ره) ضمن محکومیت حمله به مراکز درمانی مراتب اعتراض و انزجار جامعه دانشگاهی و درمانی را به گوش جهانیان رساندند.

تجمع اعتراضی کادر سلامت در بیمارستان امام خمینی (ره)

◄ کادر درمان روز دوشنبه ۱۷ فروردین ۱۴۰۵ با برگزاری تجمعات اعتراضی در مجتمع بیمارستانی امام خمینی(ره) ضمن محکومیت حمله به مراکز درمانی مراتب اعتراض و انزجار جامعه دانشگاهی و درمانی را به گوش جهانیان رساندند.

◄ قوه مقننه هر چه سریع‌تر، بستر قانونی برای اعمال حاکمیت ایسران بر تنگه هرمز در همه ابعاد سیاسی، نظامی، امنیتی، اقتصادی و محیط زیستی را فراهم کند تا زمینه برای دستاوردهای اقتصادی فراهم شود.

[همین صفحه]



مردم غیور ایران روز گذشته در نقاط مختلف کشور در واکنش به پاره‌گویی‌های دشمن در خصوص هدف قرار دادن زیرساخت‌ها، در اطراف نیروگاه‌ها و پل‌ها زنجیره انسانی تشکیل دادند.

پیام رهبر معظم انقلاب در پی شهادت سردار سیدمجید خادمی

صف استوار رزمندگان و مجاهدان راه حق و حقیقت بنیانی مرصوص شده است

ایران اسلامی و نیروهای مسلح جان‌فدا، چنان صفی بلند و بنیانی فرموص شده است که ترور و جنایت نمی‌تواند در آرمان جهادی آن‌ها خللی ایجاد کند. شهادت این سردار گمان و رشید را به خانواده محترم، هم‌زمان و فرماندهان سازمان اطلاعات سپاه پاسداران انقلاب اسلامی تبریک و تعزیت عرض می‌کنم و علو مقام او را از خداوند متآن خواستارم.

سیدمجتبی حسینی خامنهای
۱۷فروردین/۱۴۰۵



مردم غیور ایران روز گذشته در نقاط مختلف کشور در واکنش به پاره‌گویی‌های دشمن در خصوص هدف قرار دادن زیرساخت‌ها، در اطراف نیروگاه‌ها و پل‌ها زنجیره انسانی تشکیل دادند.

اصلاحیه آگهی مناقصه عمومی شماره ۱۴۰۵/۰۱-۱

پیرو آگهی فراخوان مناقصه عمومی شماره ۱۴۰۵/۰۱ مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۱ ۱۴۰۵، ثبت نام آغاز شده در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به شماره ۲۰۰۵۱۰۲۵۸۴۰۰۰۰۰۱

با موضوع عملیات احداث و تکمیل مجموعه ورزشی واقع در مسایات دهمده مقاومت آرامستان ههشت زهرا (س) برای مدت یکسال ششمی چاپ شده در روزنامه کیهان،بدنبوسیله از اشخاص حقوقی و اید شرایط ذیل جهت شرکت در مناقصه دعوت به عمل می آید.

شرایط شرکت در مناقصه

- دارا بودن حداقل رتبه ۴ ائینه.

- دارا بودن ظرفیت آزاد مجاز کاری (تعداد کار/ سقف رالی).

- دارای کارت پیمانکاری دارای اعتبار از معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران یا ثبت نام در سامانه تأمین‌کنندگان و ارائه‌دهندگان خدمت.

- دارای حداقل یک قرارداد با مبلغ اولیه حداقل پانصد میلیارد ریال

- در ۵ سال اخیر

در ۵ سال اخیر یک کار مشابه در ۵ سال اخیر (ملک کار مشابه حداقل یکی از شرایط ذیل است):

احداث سوله فلزی با سقف سازه فضا کار

احداث مجموعه ورزش‌های آبی (استخر یا پارک آبی)

احداث کاسل هر نوع ساختمان با مساحت بیش از ۲۰۰ مترمربع

روابط عمومی سازمان آرامستان‌های تهران

WWW.beheshtezahra.ir

بازگشایی و تکمیل راه‌آهن تهران-مشهد

ایران اسلامی و نیروهای مسلح جان‌فدا، چنان صفی بلند و بنیانی فرموص شده است که ترور و جنایت نمی‌تواند در آرمان جهادی آن‌ها خللی ایجاد کند. شهادت این سردار گمان و رشید را به خانواده محترم، هم‌زمان و فرماندهان سازمان اطلاعات سپاه پاسداران انقلاب اسلامی تبریک و تعزیت عرض می‌کنم و علو مقام او را از خداوند متآن خواستارم.

سیدمجتبی حسینی خامنهای
۱۷فروردین/۱۴۰۵

به این ترتیب، راه‌آهن تهران-مشهد با مساحت بیش از ۲۰۰ مترمربع

ایران اسلامی و نیروهای مسلح جان‌فدا، چنان صفی بلند و بنیانی فرموص شده است که ترور و جنایت نمی‌تواند در آرمان جهادی آن‌ها خللی ایجاد کند. شهادت این سردار گمان و رشید را به خانواده محترم، هم‌زمان و فرماندهان سازمان اطلاعات سپاه پاسداران انقلاب اسلامی تبریک و تعزیت عرض می‌کنم و علو مقام او را از خداوند متآن خواستارم.

ایران اسلامی و نیروهای مسلح جان‌فدا، چنان صفی بلند و بنیانی فرموص شده است که ترور و جنایت نمی‌تواند در آرمان جهادی آن‌ها خللی ایجاد کند. شهادت این سردار گمان و رشید را به خانواده محترم، هم‌زمان و فرماندهان سازمان اطلاعات سپاه پاسداران انقلاب اسلامی تبریک و تعزیت عرض می‌کنم و علو مقام او را از خداوند متآن خواستارم.

سیدمجتبی حسینی خامنهای
۱۷فروردین/۱۴۰۵

ایران اسلامی و نیروهای مسلح جان‌فدا، چنان صفی بلند و بنیانی فرموص شده است که ترور و جنایت نمی‌تواند در آرمان جهادی آن‌ها خللی ایجاد کند. شهادت این سردار گمان و رشید را به خانواده محترم، هم‌زمان و فرماندهان سازمان اطلاعات سپاه پاسداران انقلاب اسلامی تبریک و تعزیت عرض می‌کنم و علو مقام او را از خداوند متآن خواستارم.

ایران اسلامی و نیروهای مسلح جان‌فدا، چنان صفی بلند و بنیانی فرموص شده است که ترور و جنایت نمی‌تواند در آرمان جهادی آن‌ها خللی ایجاد کند. شهادت این سردار گمان و رشید را به خانواده محترم، هم‌زمان و فرماندهان سازمان اطلاعات سپاه پاسداران انقلاب اسلامی تبریک و تعزیت عرض می‌کنم و علو مقام او را از خداوند متآن خواستارم.

سیدمجتبی حسینی خامنهای
۱۷فروردین/۱۴۰۵

ایران اسلامی و نیروهای مسلح جان‌فدا، چنان صفی بلند و بنیانی فرموص شده است که ترور و جنایت نمی‌تواند در آرمان جهادی آن‌ها خللی ایجاد کند. شهادت این سردار گمان و رشید را به خانواده محترم، هم‌زمان و فرماندهان سازمان اطلاعات سپاه پاسداران انقلاب اسلامی تبریک و تعزیت عرض می‌کنم و علو مقام او را از خداوند متآن خواستارم.

ایران اسلامی و نیروهای مسلح جان‌فدا، چنان صفی بلند و بنیانی فرموص شده است که ترور و جنایت نمی‌تواند در آرمان جهادی آن‌ها خللی ایجاد کند. شهادت این سردار گمان و رشید را به خانواده محترم، هم‌زمان و فرماندهان سازمان اطلاعات سپاه پاسداران انقلاب اسلامی تبریک و تعزیت عرض می‌کنم و علو مقام او را از خداوند متآن خواستارم.

ایران اسلامی و نیروهای مسلح جان‌فدا، چنان صفی بلند و بنیانی فرموص شده است که ترور و جنایت نمی‌تواند در آرمان جهادی آن‌ها خللی ایجاد کند. شهادت این سردار گمان و رشید را به خانواده محترم، هم‌زمان و فرماندهان سازمان اطلاعات سپاه پاسداران انقلاب اسلامی تبریک و تعزیت عرض می‌کنم و علو مقام او را از خداوند متآن خواستارم.

ایران اسلامی و نیروهای مسلح جان‌فدا، چنان صفی بلند و بنیانی فرموص شده است که ترور و جنایت نمی‌تواند در آرمان جهادی آن‌ها خللی ایجاد کند. شهادت این سردار گمان و رشید را به خانواده محترم، هم‌زمان و فرماندهان سازمان اطلاعات سپاه پاسداران انقلاب اسلامی تبریک و تعزیت عرض می‌کنم و علو مقام او را از خداوند متآن خواستارم.

ایران اسلامی و نیروهای مسلح جان‌فدا، چنان صفی بلند و بنیانی فرموص شده است که ترور و جنایت نمی‌تواند در آرمان جهادی آن‌ها خللی ایجاد کند. شهادت این سردار گمان و رشید را به خانواده محترم، هم‌زمان و فرماندهان سازمان اطلاعات سپاه پاسداران انقلاب اسلامی تبریک و تعزیت عرض می‌کنم و علو مقام او را از خداوند متآن خواستارم.

ایران اسلامی و نیروهای مسلح جان‌فدا، چنان صفی بلند و بنیانی فرموص شده است که ترور و جنایت نمی‌تواند در آرمان جهادی آن‌ها خللی ایجاد کند. شهادت این سردار گمان و رشید را به خانواده محترم، هم‌زمان و فرماندهان سازمان اطلاعات سپاه پاسداران انقلاب اسلامی تبریک و تعزیت عرض می‌کنم و علو مقام او را از خداوند متآن خواستارم.

ایران اسلامی و نیروهای مسلح جان‌فدا، چنان صفی بلند و بنیانی فرموص شده است که ترور و جنایت نمی‌تواند در آرمان جهادی آن‌ها خللی ایجاد کند. شهادت این سردار گمان و رشید را به خانواده محترم، هم‌زمان و فرماندهان سازمان اطلاعات سپاه پاسداران انقلاب اسلامی تبریک و تعزیت عرض می‌کنم و علو مقام او را از خداوند متآن خواستارم.

چارچوب، مفهوم «پتروریال» اهمیت پیدا می‌کند.

پتروریال به‌عنوان یک سازوکار پولی و مالی مبتنی بر بشوانه انرژی تعریف می‌شود که امکان آن بر دارایی‌های راهبردی، به‌ویژه نفت و گاز است. چنین سازوکاری این ظرفیت را دارد که در حوزه‌هایی چون تجارت، تسویه، سرمایه‌گذاری، قراردادهای انرژی و ترتیبات اقتصادی منطقه‌ای به کار گرفته شود. در این نگاه، انرژی دیگر صرفاً یک منبع درآمدی نیست، بلکه به ابزاری برای شکل‌دهی به قدرت مالی و اقتصادی منطقه تبدیل می‌شود.

پیمان‌پاک افزود: «حتی این بانک‌ها آمدهاند و گفته‌اند که ما در آفریقا، هند و جنوب شرق آسیا بانک داریم و با بانک‌های آمریکای لاتین حساب کارگزار داریم و موارد متعددی وجود داشته که برای ما از همنام مسیر چین در قالب نظام بانکی پول پرداخت کرده‌اند.»

او با ابراز نأساف از عدم استفاده کافی از این ظرفیت‌ها گفت: «این سیستم در حال حاضر برقرار بوده است، متأسفانه در این دو سه سالی که این سیستم ایجاد شده، در این بستر فقط ۲۰۰ میلیون دلار پول جابجا شده است، در حالی که ایران سالانه ۱۳۰ میلیارد دلار تجارت خارجی دارد. بخش عمده در چرخه واردات، گرفتار تبدیل‌های چندپایه به یورو، درهم و دلار می‌شود تا به دست واردکننده ایرانی برسد و مقاومت‌هایی برای اصلاح این مسیر وجود دارد؛ آنجایی که عمده درآمد ایران به یوان است، مسیر تبدیل آن به درهم و ریال، اولاً باعث تمحیل ایران برای پول‌های پیمان‌پاک به نفع صرفی‌ها و تراستی‌ها می‌شود. از سوی دیگر، تراستی‌ها بخشی از پول‌ها را به پنهان‌تحریم‌هاها نزد خود نگه می‌دارند و از این ناحیه نیز کشور را در تنگنا قرار می‌دهند. نهایتاً هزینه این اختلال‌ها را مصرف‌کننده نهایی به صورت افزایش نرخ ارز می‌پردازد. علاوه بر اینها، وابستگی به درهم، فرصتی بی‌بدیل به امارات داده است تا علیه کشورمان به فتنه‌گری اقتصادی بپردازد.

این چرخه معیوب و خودتخریبی پنهان، نه تنها هزینه‌های مبادله را به شدت افزایش داده و موجب هدررفت درصد بالایی از منابع ارزی کشور در فرایند تبدیل می‌شود، بلکه اقتصاد ما را همزمان در زمین بازی وابسته به شبکه پرهزینه مالی غرب نگه می‌دارد.

عبور از درهم

علیرضا پیمان‌پاک، قائممقام اسبق وزارت جهاد کشاورزی، با اشاره به فرصت پیش‌آمده برای کشور در شرایط کنونی، ضمن برشمردن ظرفیت‌های جایگزین امارات تأکید کرد: «حال چه در خلیج فارس مثل عمان که علاقمند بود، چه قبل از این در کبری‌ها قطر، چه کشورهای شرقی، چه کشورهای غربی، چه حوزه سی‌آی‌اس؛ خیلی از کالاهای می‌توانستند مستقیم بیایند. این فرمول وجود داشت، ولی کسی این مسئله را جدی نمی‌گرفت و جدی دنبال فرایند نمی‌افتاد.»

وی افزود: «کنون فرصتی پیش آمده که اگر کالایی را از چین می‌خواهید بیآورید، از طرق مختلف طرفیت فوق‌العاده‌ای وجود دارد که ما همیشه از آن غافل بودیم. زیرساخت‌های خوبی در کشور وجود دارد ولی فعال نیست، مثل زیرساخت ریلی و مبادی رسمی ورودی به کشور که ایران با همسایگان غربی»

سرویس اقتصادی –

تولد نظم جدید در تنگه هرمز با محوریت ایران و حفظ این دستاورد، فرصتی تاریخی برای بازنویسی قواعد حکمرانی مالی در اقتصاد منطقه و جهان است.

به گزارش خبرنگار ما، در روزهایی که خلیج فارس به کانون ملت‌پرترین تقابل‌های ژئوپلیتیک تبدیل شده، نقش‌ها، بازیگران و زمین بازی اقتصادی نیز متحول شده است. در لایه‌های پنهان این تنش، نبردی اقتصادی عمیق‌تر از تبادل آتش نظامی در جریان است.

ایران ظرف یک سه از صادرکننده معمولی نفت به یک مهاجر نیست و به نظر می‌رسد

حوادثی فراتر از بازار انرژی نیز مطرح است که هیئت حاکمه آمریکا و عروسک آنها یعنی ترامپ، بیش از هر چیز، از آن واژه‌ها دارند. این روزها صاحب‌نظران بسیاری معتقدند مقصد نهایی نبرد جاری می‌تواند اینهاام باشنه آشیل هژمونی ایالات متحده، یعنی سیستم «پترودلار» باشد. کنترل عملیاتی و مقدرانه ایران بر ابراه استراتژیک تنگه هرمز، دیگر صرفاً یک اهرم فشار نظامی یا ابزاری موقت برای ایجاد شوک در بازار انرژی نیست، بلکه امروز به سلاحی ژئواکونومیک برای تغییر ساختار و نظم مالی جهان بدل شده است.

البته در این زمینه ملاحظاتی نیز مطرح می‌شود، به اعتقاد صاحب‌نظران، ایران باید در برابر امتیازی که به چینی‌ها برای استفاده از یوان و تعقیف پترودلار در تنگه این امتیاز بزرگی نیز از چینی‌ها بگیرد؛ امتیازی مشابه سرمایه‌گذاری گسترده در طرح‌های کربدوری یا همکاری نظامی

تولد «پتروریال»

برخی فعالان اقتصادی نیز می‌گویند از فرصت جدید باید برای تقویت ریال استفاده کرد. مهدی ضری، معاون پیشین اقتصادی وزارت امور خارجه در دولت سیدزهم، با اشاره به طرح‌های اخیر درباره دریافت عوارض از کشتی‌های عبوری از تنگه هرمز اظهار داشت: «چرا برای عوارض تنگه هرمز، از یوان چین مطرح شد؟ حالا زمان آن رسیده که دریافت عوارض عبور از تنگه هرمز بر اساس ریال باشد.» وی با اشاره به تجربه روسیه مبنی بر فروش گاز بر مبنای روبل، تأکید کرد: «هر مجموعه‌ای که قصد عبور از تنگه هرمز را دارد، می‌تواند ریال تهیه کند و با ریال، عوارض عبور را پرداخت کند. این کار هم به بین‌المللی شدن ریال کمک می‌کند و هم وابستگی به ارزهای دیگر را کاهش می‌دهد.»

محمد ترکانه، رئیس‌کنش حوزه سیاست‌گذاری و امنیت ملی، نیز معتقد است، هرگونه طرح برای پائسان دادن به تقابل ایران با آمریکا و رژیم صهیونیستی، تنها زمانی می‌تواند پایدار و معنادار باشد که فراتر از توقف درگیری، به طراحی نظم مالی پساجنگ نیز بپردازد. به گفته او، در این

کاهش می‌دهد.» محمد ترکانه، رئیس‌کنش حوزه سیاست‌گذاری و امنیت ملی، نیز معتقد است، هرگونه طرح برای پائسان دادن به تقابل ایران با آمریکا و رژیم صهیونیستی، تنها زمانی می‌تواند پایدار و معنادار باشد که فراتر از توقف درگیری، به طراحی نظم مالی پساجنگ نیز بپردازد. به گفته او، در این

کاهش می‌دهد.» محمد ترکانه، رئیس‌کنش حوزه سیاست‌گذاری و امنیت ملی، نیز معتقد است، هرگونه طرح برای پائسان دادن به تقابل ایران با آمریکا و رژیم صهیونیستی، تنها زمانی می‌تواند پایدار و معنادار باشد که فراتر از توقف درگیری، به طراحی نظم مالی پساجنگ نیز بپردازد. به گفته او، در این